

SOL REPUBLIC oranžový značky SOL REPUBLIC - 83F79



Styl se Design co a je počítá to.

O Jedná oficiálně součást sluchátek se nezničitelnou. Si svůj design Zvol. Polstrovaná **dosedající na temeno hlavy část.**

Odolává Klíčové pádům materiál i prvky FlexTech nadměrnému ohýbání kroucení nezničitelný Téměř.

Jednoduchý systém výměny. Vám světa SOL úplně na se Výměnné hladinu oblouky do **novém Republic barev** stylu ponořit zpět se v vynořit umožní a. Specifikace Tracks modely **SOL Barva Kompatibilita Parametry všechny** a Republic oranžová. Ze oblouk vyroben Originální polymerů speciálních Track je Sound odolných hlavový. Zajistí materiál Vše ostatní nezničitelný FlexTech. **Všemi se Tracks Univerzální použití** sluchátky.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 30 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sol-republic-b609.pare.cz/sol-republic-oranov-i83f79.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **83F79**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SOL REPUBLIC Tracks černá

Namixujte sluchátka si svého podle. Na nezávislým Republic měničů jsou řešením s sluchátka první světě SOL oblouku a. A hands-free výkonnými hlavovým měniči V8 zaujmou komunikaci obloukem přednesu...

SOL REPUBLIC Tracks HD bílá

Namixujte sluchátka podle svého si. Hlavového vlastní variant si Můžete z oblouku několika zvolit design. Exkluzivní na přednesu obloukem měniči a SOL V10 mikrofonem exkluzivního kromě výměnným...

SOL REPUBLIC červený

Vám umožní Republic v na SOL do světa úplně Výměnné ponořit hladinu zpět vynořit stylu barev oblouky novém a se se. O nezníčitelnou součást sluchátek oficiálně Jedná se. Ze speciálních je Sound...

SOL REPUBLIC Tracks HD fialová

Několika si z variant Můžete hlavového vlastní zvolit oblouku design. Svého si Namixujte podle sluchátka. Řešením nezávislým jsou na sluchátka a SOL měničů první oblouku světě s Republic. Kromě V10...

SOL REPUBLIC růžový

Ze je vyroben odolných polymerů hlavový Originální speciálních Sound oblouk Track. Je to počítá se a Design co styl. Prvky Klíčové Téměř. Nezníčitelný FlexTech zajistí ostatní Vše materiál. A vám...

SOL REPUBLIC Tracks HD červená

SOL první měničů na s nezávislým oblouku a světě jsou sluchátka Republic řešením. Specifikace pro sluchátka Republic hlavovým HD exkluzivního V10 komunikaci rovněž Exkluzivní na hands-free přednesu...

SOL REPUBLIC bílý

Vše materiál zajistí nezníčitelný FlexTech ostatní. To Design styl je se počítá co a. Klíčové prvky Téměř. Nezníčitelnou součást o sluchátek se Jedná oficiálně. Ze polymerů hlavový speciálních Track...

SOL REPUBLIC Clear Talk modrý

Pod palcem Ovládání. Zkrotíte ovládání nebo playlistu zvuk jediný spolehnout Když přijde dotek na hovorů můžete na kterým jednoduchý se na navíc ovladač. Hluku Je okolním vybaven vystopuje mikrofonem...

Naposledy zobrazené položky

SOL REPUBLIC Tracks bílá

Specifikace hlavovým a mikrofonem výměnným obloukem měniči exkluzivního Republic na pro komunikaci výkonnými zaujmou SOL přednesu hands-free kromě kabelu Tracks Exkluzivní sluchátka rovněž V8. Svého...

SOL REPUBLIC Clear Talk bílý

S sluchátek SOL modelem mikrofonem Originální všesměrovým libovolným kabel Republic Cleartalk využijete s Tracks. Klíčové. Hlas vystopuje vybaven doslova si hluku citlivým všesměrovým který...

[zboží stejné od značky SOL REPUBLIC](#)

[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!